
 

Звіт про роботу 

Відокремленого структурного підрозділу «Токмацький механічний 

фаховий коледж Національного університету «Запорізька політехніка» 

у 2022 році 

 Наказом Міністерства освіти і науки України від 18.04.2022 №377, 

ВСП «ТМФК НУ «Запорізька політехніка» було тимчасово переміщено з 

окупованої території м. Токмак до м. Запоріжжя на базу Національного 

університету «Запорізька політехніка». 

На посаду в.о. директора призначено з 5 вересня 2022 року.  

З 1 вересня 2022 року в  коледжі було призупинено освітній процес з 

метою встановлення зв’язку з контингентом, який становив 192 студенти,  та 

працівниками, підбору нових кадрів, розблокування рахунків та оформлення 

документів для відновлення фінансово-господарської діяльності, 

коригування навчальних планів, забезпечення необхідної кількості 

викладачів. Під час цього періоду студенти коледжу продовжували навчатися 

в інших структурних підрозділах університету за програмою внутрішньої 

академічної мобільності.  

З метою налагодження повноцінної роботи закладу, у жовтні відбулася 

поїздка в.о. директора до Міністерства освіти і науки України. 

З 1 грудня 2022 року коледж повністю відновив свою роботу як 

тимчасово переміщений навчальний заклад на базі НУ «Запорізька 

політехніка». За результатами 2022 року коледжем було  у повній мірі 

проведено всі необхідні  виплати по заробітній платі, соціальній та 

академічній стипендії, податкам тощо. Завдяки кропіткій роботі було 

відновлено фінансово-господарські документи  та з метою оптимізації 

бухгалтерського  обліку впроваджено програмне забезпечення українського 

виробництва. Завдяки цьому було вчасно і правильно подано річну звітність. 

Крім того, до державного бюджету вдалось повернути більше 30000 грн, 

сплачених за спожиті енергоносії. До того ж, у 2022 році у важких умовах 

вдалося зробити набір студентів, який  складав 37 осіб, 30 за бюджетною 

формою та 7 за контрактною. 

Долаючи всі складнощі, адміністрацією коледжу вкладається максимум 

зусиль у активне відновлення роботи закладу на території м.Запоріжжя а 

також будуються нові амбітні плани розвитку на найближче майбутнє. 

 


